

Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Általános Iskolája – referencia intézmény

A Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Általános Iskolája folyamatos és fokozott gondot fordít oktató-nevelő munkájának megújítására. A kompetencia-alapú nevelés szellemiségével azonosulva minden műveltségterületen a használható, gyakorlatias tudáson van a hangsúly. Ezért pályáztunk a TÁMOP 3.1.7-11/2-2011 kódszámú, „Referencia-intézmények országos hálózatának kialakítása és felkészítés” című kiírásra. A referencia-intézményi megjelölés egy olyan minősítést jelent a közoktatási intézmények számára, amely alapján igazolásra kerül, hogy az adott intézmény innovatív szemléletű, korszerű és magas színvonalú pedagógia gyakorlatot folytat egy vagy több pedagógiai területen, és azt hozzáférhetővé teszi a többi intézmény számára is. A referencia-intézménnyé válás során körvonalazódott egy új típusú szolgáltatói szerep a fejlődés támogatása és generálása érdekében.

A „Szakmai megújulás az együttműködés jegyében” címmel beadott pályázatunk sikeres volt és elnyertünk 5 998 960 Ft-ot. Ezen pályázat keretében a referencia értékű működési és pedagógiai gyakorlattal rendelkező iskolánk tantestülete – az intézményi fejlesztési terv alapján – felkészült nevelési-oktatási gyakorlatunk továbbadására, elterjesztésére, megismertetésére, illetve arra, hogy segítjük más közoktatási intézmények értékelvű szakmai fejlesztő tevékenységét. Elértük, hogy referencia-intézményi szolgáltatások el látásához rendelkezésre áll megfelelő számú referencia-intézményi mentor-pedagógus. A konstrukció keretében felkészültünk a hálózati együttműködések és partnerkapcsolatok kialakítására és továbbfejlesztésére.

A pályázat által nyújtott szakmai megújulás bevállalása, nyitot-



tabb oktatási környezet kiépítése segít abban, hogy igazi szolgáltatókká váljunk. Nőtt a pedagógusaink szakmai kompetenciája, egy megváltozott pedagógiai attitűd és kultúra jelent meg, és a színvonalasabb szolgáltatás érdekében technikai eszközfejlesztés is történt. A „Jó gyakorlatok” átadásával támogatjuk a társintézmények innovációját.

Lehetőséget nyújtunk hospitálásra, pedagógiai együttműködésre, konzultációkra, a szakmai kapcsolatrendszer erősítésére. Színteret biztosítunk a fejlesztési folyamatok tapasztalatainak megvitatására, az alkalmazott módszerek és eljárások hatékonyságának elemzésére.

